

НАПАДАЮЩИЙ СКА КОНСТАНТИН ПАНОВ:

СКЕЛЕТ У НАС ЕСТЬ. А МЫШЦЫ НАРАСТАЮТ



КОНСТАНТИН ПАНОВ УВЕРЕН, ЧТО В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ ЛЮДИ КУДА БОЛЕЕ ВЕЖЛИВЫЕ, ЧЕМ В ДРУГИХ ГОРОДАХ РОССИИ.
ФОТО ИЛЫИ СМЕРНОВА

●●● Домашний матч питерского СКА с ярославским «Локомотивом» нападающий армейской команды Константин Панов смотрел с трибун. Между тем с самого начала хоккейного сезона мы не раз видели, как этот фактурный форвард забрасывал важные шайбы в трудные моменты игр. В летнее межсезонье Константин перебрался на берега Невы из расформированного по случаю реорганизации московского «Динамо». И зрители на трибунах Ледового смогли уже не раз оценить, что мужчина он надежный и серьезный, с уральской закалкой. Хозяиничать в чужой зоне — это его конек.

Михаил БОГДАНОВ

— Что думаете о победе над таким серьезным соперником, как «Локомотив»?

— Эта игра очень много дала нам. Такие волевые победы закаляют команду. Придают большую уверенность. Ярославцы сейчас на подъеме, и выиграть у них — это хорошее достижение. К тому же мы продлили нашу победную серию до четырех матчей. Фактически эта игра была за шесть очков — после победы мы сравнялись в турнирной таблице с «Локомотивом». И плюс ко всему наша команда наконец-то находит свою игру и обретает свой стиль, свое лицо. Это очень важное качество — умение переломить ход матча, складывающегося не в твою пользу.

— Что изменилось в команде, с тех пор как ее возглавил Вацлав Сикора?

— Появился рисунок игры. Вацлав расставил все точки. Теперь скелет есть, а мясо, как говорится, нарастет. Тренер дал задания всем игрокам. Каждый знает свою функцию. У нас есть погрешности в обороне. Поэтому на тренировках защите уделяем много внимания. И прогресс есть.

— Есть ли у вас в душе какие-то особые чувства от осознания того, что вы представляете Петербург?

— Конечно. Когда ты одеваешь игровой свитер со звездой иходишь в Ледовый, где 12 тысяч зрителей вдохновенно поддерживают свою команду, тебя переполняют совершенно особенные эмоции.

— До Питера вы выступали в родном Челябинске, потом в Тольятти, а потом в Москве. Сравните эти города.

— Челябинск — маленький город, всего полтора миллиона человек. Но он живет хоккеем. Сейчас там построили новый дворец спорта, и хоккей там снова поднимается. Четыре года я провел в Тольятти. «Лада» — команда с большой историей. Обидно, что у нее начались финансовые проблемы и она ушла в высшую лигу. В Москве все по-другому, конечно. «Динамо» — клуб с очень большими традициями. По сравнению с моими предыдущими клубами это, конечно, небо и земля. База там шикарная. А питание какое! Я жил почти все время в Новогорске и в Москву выбирался на машине всего пару раз. И когда по пробкам добирался потом обратно, произносил очень много плохих слов. Поэтому все-таки в Питере я более комфортно себя ощущаю, чем в Москве. Разница есть и очень большая. Мне больше нравится Петербург, да и люди здесь более вежливые.

— Как поставлено дело в СКА?

— Организация всего процесса здесь на самом высоком уровне. Можно полностью сосредоточиться на игре — в решении всех остальных вопросов и проблем клуб здорово помогает. Только надевай коньки и выходи на лед. В НХЛ мне поиграть не удалось. А если сравнивать с американским фарм-клубом, то в армейском все организовано лучше.

— Вы исповедуете силовую манеру игры. А ведь помимо вас в СКА есть еще и Артюхин, и Яшин, и Чайнек. Защитникам других команд теперь приходится в играх с питерскими армейцами испытывать на себе колоссальное давление.

— Хоккей — это силовой вид спорта. Тут нельзя ни на секунду терять концентрацию и расслабляться. У меня задача одна — забивать голы. А уж рассуждать о том, в каком стиле я это делаю, — это задача специалистов.

— Недавно вы всей командой и с семьями ходили на балет с символическим названием «Спартак». Как эмоции?

— Конечно, все красиво и красочно, но, скажу честно, не мое это. А вот супруге понравилось. Мне ближе комедия. Вообще, в Петербурге масса мест, где можно развеяться. Много театров. Но у нас, хоккеистов, не так много времени. График очень плотный: игры, тренировки, выезды идут сплошной чередой.

ТРИУМФ МИЛОВАНОВОЙ НА ЕВРО-2010

В конце ноября в Ханты-Мансийске состоялся чемпионат Европы по свободной пирамиде, все золото которого выиграли россияне.

Для петербуржцев особенно приятен успех Ольги Миловановой. На предварительном этапе она уступила чемпионке мира 2007 года Елене Бунос, но сумела выйти в «олимпийку» через нижнюю сетку. В плей-офф последовательно обыграла прошлогоднюю чемпионку Европы Виолетту Климову из Белоруссии и россиянку Наталию Корневу, а в финале снова встретилась с Бунос и взяла реванш. Бронзовая медаль Евро-

2010 досталась еще одной петербурженке — Арине Некрасовой, для которой этот успех стал самым громким в карьере. Кстати, накануне европейского первенства Арина стала серебряным призером чемпионата России по троеборью, который проходил в соседнем Югорске.

В соревнованиях мужчин бильярдист из Кемерово Андрей Фрейзе великолепно отыграл весь турнир, а в трех своих последних матчах с общим счетом 19:4 (!) переиграл звезд украинского бильярда Артура Пивченко, 3-кратного чемпиона Европы Александра Паламаря и чемпиона мира 2003 года и Ев-



ропы 2005 года Ярослава Винокура.

Чемпионат Европы эксклюзивно освещал сайт www.llb.su, на котором в разделе «Видео» доступны записи финальных матчей с участием Миловановой и Фрейзе.

ЛУЧШИЕ ИГРОКИ НОЯБРЯ ПЕРВЕНСТВА ЛИГИ ЛЮБИТЕЛЕЙ БИЛЬЯРДА

Пирамида

1. Тимур Сапаров (958 очков)
2. Ярослав Смирнов (920)
3. Хасан Холмуродов (868)
4. Кирилл Цынгалев (859)

Пул

1. Леонид Михайлов (933)
2. Александр Артемьев (868)
3. Александр Симон (754)
4. Александр Васильев (750)

Снукер

1. Куперов Антон (560)
2. Быков Владимир (505)
3. Артем Федоров (500)
4. Тимур Сапаров (462)

РЕКОРДНЫЙ КОННЕКТ С «ПОРТАЛОМ»

Клуб «ПОРТАЛ» на пр. Культуры, д. 1, перекрыл собственный рекорд по количеству участников, собрав на турнир ЛЛБ по «динамике» аж 47 игроков. Превысив лучший результат, показанный еще на первом этапе сотрудничества с Лигой, перекрыт на 7 единиц. И тут уже



Добро пожаловать на www.llb.su!

ке программы «Капитан Трюк» блистательный Леонид Михайлов снова демонстрирует свое искусство выполнения трик-шотов и доступно объясняет, как их можно повторить. Из ближайших онлайн трансляций на сайте обратите внимание на финал турнира «Велико-

«ПОРТАЛ» вполне может конкурировать с абсолютными рекордсменами ЛЛБ — «Лидером» и «Стрельцом». Подобная статистика вселяет изрядную долю оптимизма.

От присутствия на турнире Соколова трюилось в глазах. Юрий, Игорь и Эдуард. Двое последних, судя по одинаковому отчеству, братья. Игорь, для которого этот турнир стал вторым, вероятно, привлек Эдуарда и тот отважился на дебют. Если братьям в плане успехов похвастаться нечем, то Юрий постоял за честь фамилии не без включений, но добравшись до полуфинала, где уступил Владимиру Копылову, который, обыграв Игоря Петрова, стал победителем турнира.

лепная восьмерка», который состоится 14 декабря. Встречаются звездные украинцы Александр Паламарь и Ярослав Тарновецкий. И не пропустите в тот же день второй выпуск легендарной и единственной в России программы о бильярде «Покати шаром!».

БОКС

12-18 декабря. XXXVII Международный турнир на призы олимпийского чемпиона Г. И. Шаткова. Городской Дворец творчества юных (Невский пр., 39).

ВОЛЕЙБОЛ

11 декабря. Чемпионат России. Высшая лига «А». «Автомобилист» (Санкт-Петербург) — «Тюмень» (Тюмень). Академия волейбола им. Платонова (Вязовая ул., 10).

БАСКЕТБОЛ

11 декабря. Премьер-лига. Женщины. «Спартак» (Санкт-Петербург) — «Спартак» (Московская обл.). Дворец спорта «Юбилейный» (пр. Добролюбова, 18).

14 декабря. Кубок вызова. Мужчины. «Спартак» (Санкт-Петербург) — «Гравелин Дюнкерк» (Франция). Дворец спорта «Юбилейный» (пр. Добролюбова, 18).

ЕДИНОБОРСТВА

17-18 декабря. Чемпионат России по джиу-джитсу. КШВСМ (Каменноостровский пр., 68).

12 декабря. Чемпионат России по боевому самбо. КСЕ «Волна» (Авиационная ул., 19).

17-18 декабря. Командное первенство по греко-римской борьбе. КШВСМ (Каменноостровский пр., 68).

СИНХРОННОЕ ПЛАВАНИЕ

16-19 декабря. Открытое первенство Санкт-Петербурга. Центр плавания (ул. Хлопина, 10).

СПОРТИВНАЯ ГИМНАСТИКА

11-12 декабря. Кубок России среди юношей. СДЮШОР № 3 Калининского района (ул. Брянцева, 5, корп. 3).

ФИГУРНОЕ КАТАНИЕ

14-17 декабря. Международный турнир по фигурному катанию на коньках «Мемориал Н. А. Панина». Академия фигурного катания. (Туполевская ул., 4).

ПРЯМАЯ ЛИНИЯ

ИТОГИ СПОРТИВНОГО ГОДА

Каковы спортивные итоги уходящего 2010 года для Санкт-Петербурга? Какие новые стадионы появятся в городе на Неве в следующем году? Когда петербуржцы смогут на себе почувствовать, что Россия — столица чемпионата мира 2018 года? На эти и другие спортивные вопросы ответит председатель Комитета по физической культуре и спорту Санкт-Петербурга Вячеслав ЧАЗОВ (на фото).



Он будет гостем редакции газеты «Советский спорт» в понедельник, 13 декабря.

Вопросы можно задать по электронной почте yazeva@kppublish.ru